
Popis variant návrhu znaku a vlajky obce:  

Varianta znak 1: „Ve stříbrném štítě v zeleném pilovitém kůlu zvon nad zvoncovitým hrncem, obojí 

zlaté.“  

Vlajka 1: „List tvoří tři svislé pruhy, bílý, zelený a bílý, v poměru 1:3:1. Bílé pruhy pilovité do jedné 
a tří čtvrtin délky listu. V zeleném pruhu zvon nad zvoncovitým hrncem, obojí žluté. Poměr šířky k 
délce listu je 2:3.“ 

 
 

Varianta znak 2: „Ve stříbrném štítě v červeném pilovitém kůlu zvon nad zvoncovitým hrncem, 

obojí zlaté.“  

Vlajka 2: „List tvoří tři svislé pruhy, bílý, červený a bílý, v poměru 1:3:1. Bílé pruhy pilovité do jedné 
a tří čtvrtin délky listu. V červeném pruhu zvon nad zvoncovitým hrncem, obojí žluté. Poměr šířky k 
délce listu je 2:3  

 
 
Varianta znak 3: „V zeleno-stříbrně pilovitě děleném štítě nahoře zlatý zvon mezi dvěma stříbrnými 
ostruhami se třemi hroty dolů, dole dva zelené zkřížené jasanové listy.“  
Vlajka 3: „List tvoří dva vodorovné pruhy, zelený a bílý, v poměru 9:11. Zelený pruh pilovitý do 
jedenácti dvacetin šířky listu. V žerďové polovině listu v zeleném pruhu žlutý zvon mezi dvěma 
bílými ostruhami se třemi hroty k dělící lince, v bílém pruhu dva zelené zkřížené jasanové listy. 
Poměr šířky k délce listu je 2:3.“ 

 
 

 



Varianta znak 4: „V červeno-stříbrně pilovitě děleném štítě nahoře zvon mezi dvěma ostruhami se 

třemi hroty dolů, vše stříbrné, dole dva zelené zkřížené jasanové listy.“  

Vlajka 4: „List tvoří dva vodorovné pruhy, červený a bílý, v poměru 9:11. Červený pruh pilovitý do 

jedenácti dvacetin šířky listu. V žerďové polovině listu v červeném pruhu zvon mezi dvěma 

ostruhami se třemi hroty k dělící lince, vše bílé, v bílém pruhu dva zelené zkřížené jasanové listy. 

Poměr šířky k délce listu je 2:3.“ 

 
 

Varianta znak 5: „Ve stříbrném štítě červený zúžený heroldský kříž nahoře provázený vpravo 

zvonem a vlevo zvoncovitým hrncem a dole kosmo přeložený a šikmo podložený dvěma 

zkříženými jasanovými listy, vše zelené.“  

Vlajka 5: „Bílý list s červeným středovým křížem s rameny širokými jednu desetinu šířky listu. V 

horních polích v žerďové části zvon a ve vlající části zvoncovitý hrnec, obojí zelené. Dolní rameno 

kříže kosmo přeložené a šikmo podložené dvěma zelenými zkříženými jasanovými listy. Poměr 

šířky k délce listu je 2:3.“ 

 
 

Varianta znak 6: „Ve stříbrném štítě červený zúžený heroldský kříž nahoře provázený vpravo 

zvonem a vlevo zvoncovitým hrncem, obojí červené, a dole kosmo přeložený a šikmo podložený 

dvěma zelenými zkříženými jasanovými listy.“ 

Vlajka 6: „Bílý list s červeným středovým křížem s rameny širokými jednu desetinu šířky listu. V 

horních polích v žerďové části zvon a ve vlající části zvoncovitý hrnec, obojí červené. Dolní 

rameno kříže kosmo přeložené a šikmo podložené dvěma zelenými zkříženými jasanovými listy. 

Poměr šířky k délce listu je 2:3.“ 

 
 



Varianta znak 7: „V zeleném štítě pod stříbrnou hlavou s červeným heroldským křížem postavený 

stříbrný římský meč se zlatým jílcem mezi dvěma vztyčenými zlatými jasanovými listy.“ 

Vlajka 7: „Zelený list s bílým třetinovým žerďovým pruhem. V pruhu červený středový kříž s 

rameny širokými třetinu šířky pruhu. V listu postavený bílý římský meč se žlutým jílcem mezi 

dvěma vztyčenými žlutými jasanovými listy. Poměr šířky k délce listu je 2:3.“ 

 
 

Varianta znak 8: „V modrém štítě pod stříbrnou hlavou s červeným heroldským křížem postavený 

stříbrný římský meč se zlatým jílcem mezi dvěma vztyčenými zlatými jasanovými listy.“ 

Vlajka 8: „Modrý list s bílým třetinovým žerďovým pruhem. V pruhu červený středový kříž s rameny 

širokými třetinu šířky pruhu. V listu postavený bílý římský meč se žlutým jílcem mezi dvěma 

vztyčenými žlutými jasanovými listy. Poměr šířky k délce listu je 2:3.“ 

 

   
 


